

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Dr. Guláné Bacsó Krisztina
osztályvezető

Előterjesztés
Sajószentpéter történeti monográfiája II. kötetének megjelentetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

2006-2007-ben megkezdődött Sajószentpéter történetének tudományos igényű feltárása és közzététele.

A T. Képviselő-testület 99/2007. (IV.26.) számú határozatával döntött arról, hogy Dr. Tóth Péterrel a történettudományok kandidátusával, egyetemi docenssel három kötetben elkészítteti Sajószentpéter város történeti monográfiáját.

Elsőként egy forráspublikáció látott napvilágot „*Válogatott források Sajószentpéter történetéhez*” címmel.

A II. kötet a tervek szerint 1711-ig dolgozta volna fel a város történetét, de az anyaggyűjtés és a város történetének megírása során felvetődött a középkor (1526-ig) várostörténetének külön kötetben való megjelentetése.

A magyar történelemben 1526 mérőkövön számítt, hiszen a mohácsi vész – amit a történetírásban a középkor végének tekintünk – minden szempontból megváltoztatta az ország életét. A középkorban még politikai, gazdasági, közigazgatási, sőt felekezeti szempontból az ország egy egységet képezett. Ebben a korszakban a források is egységet képeznek mind a forrás típusok, mind a források nyelve (ez szinte mind latin) vonatkozásában.

Az 1526 után részben, majd 1699-ben egészen berendezkedő Habsburg Birodalom új hivatalokat hozott létre, emiatt *látványosan megnövekednek a források*, amelyek jellegükben is eltérnek a középkoriaktól, és túlfeszíténék (mellékletekkel együtt) a II. kötet terjedelmét.

A II. kötet megjelenésének tervezett időpontja 2009 december. Az elkészítés költségeire (megbízási díj, lektori díj, nyomdaköltség) a fedezet a 2009. évi költségben rendelkezésre áll.

A III. kötet 1526-tól kezdve kísérné végig a város történetét 1848-ig, és amennyiben lehetőség adódik rá, a IV. kötet 1848-tól napjainkig.

Mindezek figyelembevételével kérjük a T. Képviselő-testület a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására.

Sajószentpéter, 2009. október 15.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2009.(X.22.) KT határozata
Sajószentpéter történeti monográfiája II. kötetének megjelentetéséről

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Sajószentpéter történeti monográfiájának II. kötete a kezdetektől 1526-ig terjedő időszakot tartalmazza.
2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a II. kötet elkészítésére szóló megbízási szerződésben szereplő díj (800.000,- Ft, melyből 350.000,- Ft előleg-, 450.000,- Ft végszámla) kifizetésre kerüljön.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal